
ORDRE DU JOUR DU CONSEIL DU MARDI 29 JANVIER 2019

Séance publique :

1. Approbation du procès-verbal du Conseil communal du mardi 18 décembre 2018

2. Prestation de serment de Monsieur Nicolas GODIN

3. Droit d'interpellation des habitants-Madame Thérèse SIMON

4. Décision de principe - Travaux de réparation d'un égouttage situé rue des Canadiens 66 à 
Strépy-Bracquegnies - Application de l'article L1311-5 - Attribution. 

5. Travaux de remplacement de la chaudière de l'ancienne maison communale située rue des 
Trieux à Houdeng-Goegnies - Application de l'article L1311-5 - Ratification

6. Délibération du Collège communal du 24 décembre 2018 prise sur pied de l’article L1311-5 du 
Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation pour les travaux de mise en conformité de 
l’église Saint-Joseph Place de Bracquegnies à Strépy-Braquegnies – Ratification

7. Délibération du Collège communal du 24 décembre 2018 prise sur pied de l’article L1311-5 du 
Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation pour les travaux - Caserne des pompiers - 
Douches femmes - Parachèvement (R) – Approbation des avenants 2 – 3 et 4 – Ratification

8. Délibération du Collège communal du 17/12/2018 prise sur pied de l'article L1311-5 du Code de 
la Démocratie Locale et de la Décentralisation pour les travaux relatif au remplacement de deux portes
à l’école située rue des Ecoles, 52 à Haine-Saint-Paul

9. Délibérations du Collège communal du 30/07/2018 et du 10/12/2018 prises sur pied de l’article
L1311-5 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation pour l'attribution et l'avenant n°1 
concernant le dossier : Achat, livraison et placement de préfabriqués à l'école située rue de Mignault à 
Besonrieux – Ratifications

10. Délibérations du Collège communal du 15/10/2018 et du 10/12/2018 prises sur pied de l'article 
L1311-5 du Code de la Démocratie Locale et de la Décentralisation relatif au dossier de travaux 
concernant le remplacement des volets métalliques de la salle "Le Palace" située place Jules Mansart, 
18 à La Louvière - Ratifications

11. Finances - Procédure d'urgence - Remboursement de la taxe sur les panneaux publicitaires - 
Exercice 2014 - Paiement des intérêts légaux - Belgian Posters - Application de l'article L1311-5 du 
CDLD - Ratification

12. Finances - Eglise protestante de Jolimont - Modification budgétaire n°1 de 2018

13. Finances - FE Sainte-Barbe à Bois-du-Luc - Modification budgétaire n°1 de 2018 

14. Finances - FE Sacré-Coeur de Besonrieux - Demande de révision décision Budget 2019 



15. Protocole de collaboration entre le Collège communal, le Cabinet du Collège communal et 
l'Administration

16. Modification du Règlement d'ordre intérieur du Conseil communal - Réorganisation des 
commissions du Conseil communal

17. Service Salaires - Dépassement de crédit : Proposition d'un article L1311-5 pour paiement 
facture Fonds des primes syndicales

18. Intercommunale IDEA - Représentants de la Ville de La Louvière

19. Intercommunale IGRETEC - Représentants de la Ville de La Louvière 

20. Intercommunale IMIO - Représentants de la Ville de La Louvière 

21. Intercommunale HYGEA - Représentants de la Ville de La Louvière 

22. Intercommunale ORES Assets - Représentants de la Ville de La Louvière 

23. Intercommunale IPFH - Représentants de la Ville de La Louvière 

24. Commissions du Conseil communal - Désignation des membres

25. Comité de concertation Ville - CPAS - Représentants de la Ville de La Louvière

26. Régie communale autonome - Représentants de la Ville de La Louvière

27. Animation de la cité - Subsides aux sociétés carnavalesques - Année 2019

28. Archives de la Ville et du CPAS de La Louvière - Don Théodore CABO - Prise d'acte

29. Archives de la Ville et du CPAS de La Louvière - Don André BIAUMET - Prise d'acte

30. Archives de la Ville et du CPAS de La Louvière - Don Jacques LIEBIN/Michel HOST-CEREDORE 
- Prise d'acte

31. Archives de la Ville et du CPAS de La Louvière - Don Freddy GREGOIRE - Prise d'acte

32. Archives de la Ville et du CPAS de La Louvière - Don Colette BURGEON - Prise d'acte

33. Archives de la Ville et du CPAS de La Louvière - Don Danièle STAQUET - Prise d'acte

34. Archives de la Ville et du CPAS de La Louvière - Don Michel DI MATTIA - Prise d'acte

35. Administration générale - Divers marchés - Rattachement SPW - Approbation de la 
prolongation des marchés

36. Service Juridique - Rue de La Lisière - Voirie Conventionnelle - Projet de convention



37. DEF - Convention de partenariat - Ville de La Louvière/CPAS - Insertion professionnelle : 
Atelier d'image de soi - Ratification

38. DEF - Elaboration des plans de pilotage - Contractualisation entre le Pouvoir organisateur et le 
CECP

39. Culture - DEF Bibliothèques - La Louvière re-Nouvelles (prix littéraire) - Versement des 
sommes prévues par le règlement aux lauréats

40. Cadre de vie - PM2.Vert - Financement pour l'acquisition de la batterie de garages dans le 
cadre du réaménagement du site SAR/LS73 dit "Ateliers Faveta"

41. Cadre de Vie - Rénovation urbaine - Convention-exécution 2019

42. Cadre de vie - Rénovation urbaine - Proposition d'arrêté de subvention modifiant la 
convention-exécution 2005 et arrêté modificatif et convention-exécution 2018 - Complément pour la 
réalisation du dossier de rénovation urbaine relatif à l'opération envisagé dans le quartier "Centre II"

43. Cadre de vie - Avis sur projet de SDT (Schéma de Développement du Territoire)

44. Cadre de vie - Renouvellement de la Commission communale suite à l'installation du Conseil 
communal du 03 décembre 2018 suite aux élections communales du 14 octobre 2018

45. Cadre de vie – Réaménagement du site Boch – Dossier Feder – Avenant 3

46. Cadre de vie - Avis sur l'avant-projet d'arrêté relatif aux liaisons écologiques

47. Cadre de vie - Espaces verts et plantations - Convention pour les interventions en milieu 
agricole suite aux intempéries de 2016 et de 2018

48. Cadre de vie - Pollec 3 : Présentation du Plan d'Action pour l'Energie Durable et le Climat

49. Patrimoine communal - Mise à disposition d'un local au sein de l'école communale sise rue des 
Ecoles à Haine-St-Paul - Ambassade d'Espagne - Convention spécifique dans le cadre du programme 
d'Ouverture aux Langues et aux Cultures (OLC).- Convention 2018/2019

50. Patrimoine communal - Mise à disposition de locaux au sein de l'ancienne conciergerie de 
Maurage - Stockage de matériel appartenant à l'association "Les Baudets en folie" - Convention de 
partenariat

51. Patrimoine communal - ZAE 'Gare du Sud' - Reprise voiries et équipements à l'IDEA - 1€ 
symbolique - Approbation projet d'Acte et plan

52. Patrimoine Communal - Contournement Est - Acquisition d'une parcelle appartenant à la RCA 
- Approbation des termes de l'acte authentique de cession

53. Patrimoine communal - Mise en vente d'un lot de véhicules incendiés et déclassés appartenant
à la Ville - Désignation de l'acquéreur

54. Patrimoine communal - Terrain appartenant à Centr'Habitat sis rue Mission Samoyède à 
Houdeng-Aimeries - Partie de parcelle à prendre en supplément sous emphytéose



55. Zone de Police locale de la Louvière - Convention de location Rampe Crash - Information pour 
ZP SAMSOM

56. Zone de Police locale de La Louvière - Adhesion marché de la Police Fédérale - For CMS

57. Zone de Police locale de La Louvière - Règlement Arrêt et Stationnement - Modifications 


